



УКРАЇНА  
БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25.02.2015

селище Богородчани

№ 58

**Про стан цивільного захисту  
у 2014 році та план основних заходів  
районної ланки територіальної  
підсистеми єдиної державної системи  
цивільного захисту на 2015 рік**

У 2014 році завдання з підготовки районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (далі – ЄДСЦЗ) населення і території від надзвичайних ситуацій (далі – НС) техногенного та природного характеру в основному виконані. Реалізація запланованих заходів сприяла підвищенню рівня готовності органів управління і сил цивільного захисту до здійснення запобіжних заходів, захисту населення і території від НС техногенного та природного характеру.

Протягом року виконано значний обсяг робіт з ліквідації наслідків НС, що мали місце на території району. Проводилась робота по накопиченню районного та об'єктових матеріальних резервів для запобігання і ліквідації НС та їх наслідків. Ефективно і в повному обсязі використані на ці цілі кошти резервного фонду районного бюджету.

Райдержадміністрацією та органами місцевого самоврядування оперативно вживались організаційні та практичні заходи щодо ліквідації наслідків стихійних природних явищ, в першу чергу по забезпеченню стабільної роботи комунальних служб, об'єктів забезпечення життєдіяльності, дорожнього господарства.

На 115% виконаний план підготовки та перепідготовки керівного складу цивільного захисту на курсах навчально-методичного центру цивільного захисту області. За окремими планами проводилась підготовка невоєнізованих формувань і працюючого персоналу на об'єктах господарської діяльності та непрацюючого населення за місцем проживання.

При, загалом, позитивних результатах роботи у 2014 році, ряд завдань цивільного захисту населення і території вирішувались повільно, а в деяких випадках не в повному обсязі, зокрема:

не покращився стан утримання захисних споруд цивільного захисту населення. Протирадіаційні укриття знаходяться у занедбаному стані, а частина з них непридатна до використання за призначенням. Кошти на їх

